

Pearson Edexcel Level 3 GCE

Russian

Advanced Subsidiary

Paper 1: Listening, Reading and Translation

Transcript

June 2019

Time: 1 hour 45 minutes

Paper Reference(s)

8RU0/01

Фестиваль циркового искусства

Вопрос номер 1

F1: Фестиваль циркового искусства состоится с 14 по 17 сентября в Большом Московском цирке.

В числе участников фестиваля циркового искусства есть клоуны из Великобритании, детские акробаты из Испании, гимнасты из Италии и жонглёры из России. И не только люди, но и животные: тигры, леопарды, лошади, собаки и даже пеликаны.

Большой Московский цирк находится на проспекте Вернадского недалеко от станции метро «Университет». Кроме того, вы можете ехать автобусом или троллейбусом, но это не рекомендуется.

Не все будут служить в армии

Вопрос номер 2

F1: Большинство молодых граждан хотят и могут выполнить свой долг и обязанность перед Родиной. Однако религиозная вера не позволяет всем служить в армии. Для таких людей Конституцией и федеральным законом предусмотрена альтернативная служба. Это – мирная, не военная работа, нужная и полезная, которая помогает государству и обществу.

Например, такой гражданин может поработать в больнице или в доме престарелых. Альтернативная служба физически легче, чем военная, но зато она и длиннее.

Конференция в Москве

Вопрос номер 3

F1: Президент Владимир Путин в июле выступил на конференции журналистов в Москве о глобальной террористической угрозе. Вот что он говорил о роли средств массовой информации:

M1: Уважаемые коллеги! Я согласен с генеральным секретарём ООН, который говорил вчера. Ваша профессия одна из самых важных в нашем обществе. Я убеждён, что средства массовой информации играют важную роль в борьбе против терроризма. Вот почему террористы атакуют свободу прессы, и они ненавидят другие институты демократии.

F1: Последний вопрос задал немецкий журналист: «Что для вас важнее – демократия или стабильность?» Президент сразу ответил:

M1: Если вас на улице встречает вор и говорит: «Деньги или жизнь!», если вы умный человек, конечно, вы отдаёте деньги. А вот если бандит требует от вас голову или сердце? Есть у вас выбор или нет? Такого выбора у вас нет. Для нас важна и демократия, и стабильность.

Интервью с Романом Игоревичем Терюшковым

Вопрос номер 4 (а)

F1: Роман Игоревич, расскажите, что должна изучать наша молодёжь?

M1: Я уверен, что старшие школьники должны больше всего изучать историю нашей страны, а также ориентироваться в географии и понимать, что происходит в мире. Нужно потом помогать талантливым молодым людям, когда они выбирают профессию, потому что без этого в будущем они не смогут найти работу.

Мы работаем со всеми группами. Современная молодёжь – это будущие спортсмены, учёные и политики. Мы понимаем, как важно дать им политическое и – ещё важнее – патриотическое образование.

Интервью с Романом Игоревичем Терюшковым

Вопрос номер 4 (b)

F1: Роман Игоревич, опишите, пожалуйста, «патриотическое образование молодёжи».

M1: В октябре прошёл курс учеников старших классов. В первый день они познакомились и прошли первые игры в командах. В следующие дни ученики участвовали в разных дискуссиях, на которых обсуждались такие темы, как уважение, любовь, дружба и семья.

F1: Какие планы на будущее у вас есть в министерстве?

M1: У нас планы для развития спорта в Москве. Наша цель – чтобы больше жителей области регулярно занимались физической культурой и спортом. Так, я считаю, что количество человек, занимающихся спортом, вскоре должно вырасти в два раза в регионе. Наша цель – два миллиона человек.